ОБРАЗЦЫ ТЕСТОВ 
И ПРИМЕРЫ ИХ РЕШЕНИЯ
Решение тестов по учебной дисциплине «Макроэкономика» предоставляет студентам возможность  разобраться в наиболее важных вопросах курса. Работа  над тестом способствует систематизации знаний и более успешной подготовке к экзамену.

 В ходе этой работы приобре​таются навыки четко вырабатывать свою точку зрения в ситуации выбора между различными вариантами ответа на поставленный вопрос. Кроме того, студенты  приобрета​ют опыт работы в выполнении данной формы контроля знаний. 
Важным элементом теста  является его направляющий характер в процессе подготовки к экзамену.  Содержание теста  ориентировано на  подготовку студентов по основным вопросам курсов. 
            Тесты, как правило, бывают:

 а) бинарные тесты, когда студентам необходимо ответить: правильно ли данное утверждение или нет, т.е. следует дать ответ «да» или «нет».
в) тесты с множественным выбором, когда студентам предлагается выбрать правильный ответ. Число элементов выбора   находится в интервале 3-6. Студент должен выбрать один элемент  в качестве верного ответа. Возможен только один правильный вариант ответа!
Примеры тестов по дисциплине «Макроэкономика»
Бинарные тесты: ответьте на вопрос «да» или «нет».
1. Переменная является эндогенной, если ее значение определяется внутри модели.

Верный ответ:да.

2. Если студент оплачивает свое обучение в университете, то это относится к инвестиционным расходам. 

Верный ответ: да.     

3. Если центральный банк увеличивает предложение денег, то кривая LM становится более крутой.
Верный ответ:нет.
4. Бюджетно-налоговая (фискальная) политика проводится только в целях снижения уровня безработицы и инфляции.
Верный ответ:нет.

5. Высокий уровень учетной ставки стимулирует инвестиции, так как инвесторы получают возможность увеличить свои доходы.

Верный ответ:нет.

6. Агрегированная производственная функция представляет собой сумму произврдственных функций в экономике.
Верный ответ:нет.

7. В соответствии с краткосрочной кривой Филлипса более высокий уровень циклической безработицы соответствует и более высокому уровню инфляции.

Верный ответ:нет.
8. Величина ВВП в открытой экономике больше, чем в закрытой.
Верный ответ:нет.

Тесты с множественным выбором: выберите правильный ответ.
1. 1. Основоположником макроэкономики как науки является:

а) Дж. М. Кейнс;

б) А. Маршалл;

в) А. Смит;

г) К. Макконнелл;

               д) И. Фишер.                                                                                               
Верный ответ: а) Дж.М. Кейнс. 
2. Уменьшение инвестиционной активности сдвигает:

а) кривую совокупного спроса вправо;

б) кривую совокупного предложения вправо;

в) кривую совокупных расходов вправо вверх;

г) кривую совокупных расходов влево вниз.

Верный ответ: г)  кривую совокупных расходов влево вниз.
 3. Эффект вытеснения возникает в том случае, когда:

а) частные инвестиции и потребительские расходы нечувствительны к динамике процентных ставок;

б) повышение подоходного налога  приводит к сокращению   потребительских расходов и спаду производства;

в) рост государственных расходов вызывает повышение   процентных ставок, вследствие чего сокращаются частные расходы;

г) сокращение государственных расходов вызывает спад производства.

Верный ответ: в) рост государственных расходов вызывает повышение   процентных ставок, вследствие чего сокращаются частные расходы.
4. К мерам фискальной политики не относится:

          а) повышение налога на добавленную стоимость;

          б) антимонопольное регулирование;

          в) изменение ставки налога на прибыль коммерческих банков;

          г) введение системы льготного налогообложения фермеров;

          д) повышение процентных ставок по государственным облигациям.

Верный ответ: б) антимонопольное регулирование.
5. Обязательные резервы коммерческих банков представляют собой:

а) активы коммерческих банков и активы центрального банка;
б) пассивы коммерческих банков и активы центрального банка;
в) пассивы коммерческих банков и пассивы центрального банка;
г) активы коммерческих банков и пассивы центрального банка.

Верный ответ: г) активы коммерческих банков и пассивы центрального банка.
6. Кривая долгосрочного совокупного предложения сдвигается вправо, если:

а) растут цены на экономические ресурсы;

б) повышается производительность;

в) сокращается дефицит государственного бюджета;

г) увеличивается предложение денег;

               д) все ответы верны
Верный ответ: б) повышается производительность.
7. Что из перечисленного не приведет к сдвигу вправо вверх краткосрочной кривой Филлипса:

а) рост инфляционных ожиданий;

б) снижение предложения денег;

в) неблагоприятный шок предложения;

г) все ответы верны;

Верный ответ: в) неблагоприятный шок предложения.

8. Какие их перечисленных ниже факторов экономического роста являются факторами совокупного спроса:

              а) количество и качество природных ресурсов;

              б) количество и качество трудовых ресурсов;

              в) объем основного капитала;
              г) технология;

              д) уровень совокупных расходов.

 Верный ответ: д) уровень совокупных расходов.
9. На каком из уровней социальной политики разрабатываются минимальные социальные гарантии в области оплаты труда?

а) на государственном уровне;

б) на региональном уровне;

в) на муниципальном уровне;

г) на микроуровне.

Верный ответ: а) на государственном уровне.
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